

# A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre — — — 20 K  
Félévre — — — 10 K  
Negyedévre — — — 5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:  
Dr. GENCSI SAMU.

Felelős szerkesztő:  
HOVÁNYI KORNÉL.

Előfizetési árak helyben:

Egész évre — — — 16 K  
Félévre — — — 8 K  
Negyedévre — — — 4 K

Szerkesztőség telefonja: 315. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Hunyadi-utca 2. szám. — Kiadóhivatal telefonja: 114.

## Zemplénből kivertük az ellenséget.

### Csapataink helyzete Sárosban kitünő.

#### ESTI TÁVIRATOK

##### Harcok Stanislau körül.

**Északi harctér,** február 28. Stanislau körül a Dnjesztertől délre a küzdelem változatlan hevesseggel és szívóssággal folyik. — A harcban — úgy látszott kezdetben —, hogy Stanislau birtoka a főcél és a mi lendületes támadásaink e város birtokáért folynak és az oroszok makacs védekezése ezt a pozíciót akarja megtartani. Új orosz erők bevonásával es harcbevetésével azonban jelentékeny mértékben megváltozott a helyzet. A Dnjesztertől délre egy igen nagy arányú, fontos és je-

lentős küzdelem kezdődött és alakult ki és ma már nagy kiterjedésű sik vonalon harcolnak a szemközt álló erős csapatok. A helyzet körülbelül három nap óta változatlan, egyes helyeken a mi csapataink erős támadása némi tért nyert és a fontos támaszpontok nagy részét sikerült az ellenségtől megtisztítani. Valószínű, hogy a küzdelem még hosszabb ideig tart, de rövidesen már jelentős sikereink és eredményeink hírével lehet jelenteni.

##### Sikeres harcok a Kárpátokban.

**Ungvár,** február 28. A beregi határtól északkeletre tegnapelőtt heves és véres harcok voltak, a melyekben a 9. finn gyalogezred csaknem megsemmisült. Az oroszok a hegyekről leereszkedve, az Opor folyó völgyében, heves támadást intéztek állásaink ellen. Ez a támadás teljesen megghusult. Az oroszok február 26-án este azzal kezdték támadásuk előkészítését, hogy heves ágyutüzet intéztek soraink ellen. Hihetetlen löszerpazarlással egész éjszaka tartott a tüzelés. A lövegek legnagyobb része azonban sorainkon túl robbant.

Egy kis fenyőerdőt, amelyről azt vélték, hogy állásaink vannak

benne, teljesen lekaszált az ellenséges lövedék. Ebben az erdőben egyetlen katonánk sem volt. Másnap reggel intézték első rohamukat sáncaink ellen. Csapataink nyugodtan bevárták a közeledő ellenséget és száz lépésnyi távolságból kezdtek az oroszokra tüzezni. A hatás leirhatatlan volt. — Egész sorok hullottak ki a közeledő orosz csapatokból. Az ellenség kénytelen volt visszavonulni. Az első rohamot újabb három követte, mindannyi véresen összeomlott. Lövészárkaink előtt garmadában heverték az orosz holttestek. Az Opor nyugati partján több mint háromszáz halottat és igen sok sebesültet szedtek össze

egészségügyi katonáink. Munkácsra már igen sok orosz foglyot hoztak, akiket előbb öt napi

megfigyelésre ott tartanak, aztán az ország belsejébe szállítják őket. (A Nap.)

##### Bulgária semlegessége.

**Szófia,** február 28. A bolgár ellenzéki pártok már hetek óta tárgyalnak a megalakulni készülő ellenzéki blokk programjáról. Az ellenzéki lapok szerint a radikális, demokrata és a mezőgazda párt abban egyeztek meg, hogy a

háboru végéig való semlegességet ajánlják a kormánynak. Ezzel szemben az Utro azt jelenti, hogy a gazdapárt határozatilag Radoszlavov miniszterelnök politikája mellett foglalt állást.

##### A görög-török viszony.

**Szófia,** február 28. A Petrogradi vezető államférfiaknak az a kijelentése, hogy Oroszország meg akarja szállani, és birtokba venni Konstantinápolyt, Athénben igen mély hatást tett. A félhivatalos Patrice annak a nézetének ad kifejezést, hogy most, a multkori incidens békés elintézése után, Törökország és Görögország, mint jó szomszédok, békés baráti viszonyban fognak egymással maradni. Az Embros kifejti, hogy Európára nézve nagy veszélyt jelentene, ha Konstantinápoly orosz kézre kerülne. De — írja az említett lap — Oroszország most olyan harcba kevere-

dett, mely reá nézve katasztrófális kimeneteli lehet. Oroszországnak most nem szabad arra gondolnia, hogy mit fog még szerezni, hanem arra kell gondolnia, hogy miképp védje meg azt, amije van.

Az orosz politikai körök nagyon elégedetlenek Görögországgal, a mely a német diplomácia közvetítésével békésen intézte el a konstantinápolyi görög követség apró sérelmét. Az orosz kormány most újból is emlékeztette a görög kormányt a szerb—görög szövetségre és felszólította, hogy 12 napon belül küldjön az albánok által megtámadott Szerbia segítségére ötvezer főnyi segítséget.

##### Görög-szerb konfliktus.

**Szófia,** február 28. Az ideérkezett görög lapok igen sokat foglalkoznak az albán—szerb harcokkal. Azt hangoztatják, hogy Görögország nem nézheti tétlenül, ha Szerbia csapatokat küld Al-

bániába és ott területet hódít. — Görögország ebben az esetben semmiesetre sem segítené Szerbiát, hanem Albániában a maga érdekeit igyekezne megvédeni.

## A japánok Singaporeban.

Pétevár, február 28. A Rjees jelenté szerint Singaporeból a hó 20-iki kelettel: Japán katonák megszárták a lázongó indiai kaszárnyáit és a menekülő indiai katonákat üldözőbe vették.

## Oroszország ígérete Bulgáriának.

Szofia, február 28. A Dnevnik jelenté, hogy az entente hatalmak szofiai követi legutóbb igen messzemenő ajánlatot tettek a bolgár kormánynak. Most már Macedóniának nem csak a Vardarig terjedő részét ígérték oda a bolgároknak, de azt a területet is, mely az 1912-ik szerb-bolgár szövetségi szerződésben vitásnak volt megjelölve és amelynek soráról még együttes győzelem ese-

tén is a cárnak kellett döntenie. A Dnevnik megjegyzi, hogy ez az ajánlat kapcsolatban van a legutóbbi orosz vereségekkel. Politikai körökben ebből a bőkezűségből világosan következtetnek az orosz vereségek nagyságára. Az engedmény a legnagyobb, amit eddig tettek, tehát a vereség is páratlan méretű és nagy horderejű lehetett.

## A Dardanellák bombázása.

Konstantinápoly, február 28. A Milli-ügynökség jelenté: A főhadiszállás közlése szerint az ellen-

séges flotta tegnap a Dardanellák bejáratánál levő Sedil Bahr erődöt nagy időközökben bombázta.

# ÉJFÉL UTÁN

## Tüzérségi harcok Wiskow vidékén

Budapest, február 28. (Hivatalos.) Lengyelországban és Nyugatgaliciában lényeges dolog nem történt, csupán tüzérségi harcok voltak. A kárpáti harcvezetésén

Wyszkow környékén és a Dnjesztertől délre folytak harcok. — A helyzet az utóbbi napokban nem változott. Höfer, altábornagy. (A miniszterelnökségi sajtóosztály.)

## Husz kilométernyire visszaszorított franciák Verdunnél.

### Visszavert orosz támadások Osztrelnokánál.

Berlin, február 28. A nagy főhadiszállás jelenté: Nyugati hadszíntér: Champagneban az ellenség tegnap is folytatta előretöréseit. A támadásokat egész terjedelmükben visszavertük. — Verduntól északra az ellenségnek több egymás mögött levő hadállását rohammal elfoglaltuk. — A gyenge ellentámadásokat meghiúsítottuk. Hat tiszte és 250 főnyi legénységet elfogtunk és négy géppuskát és egy aknavetőt zsákmányoltunk. A Vogézek nyugati szélén heves harc után kivertük a franciákat. Blamont—bionvillei állásokból a támadásunk elérte Verdunnél Bremenlit és Cellesstől keletre eső vonalat. Az ellenséget ezzel husz kilométernyi szélesség-

ben hat kilométernyire visszaszorítottuk. Az ellenségnek az elfoglalt terep visszafoglalására irányuló kísérletei, súlyos veszteségei mellett kudarcot vallottak. — Szintegy visszavertük a déli Vogézekben ellenünk intézett előretöréseket is. Keleti hadszíntér: Grednótól északnyugatra tegnap új orosz erők nyomultak előre. Ellentámadásunk az oroszokat visszavetette. A vár előtti állásainkban 1800 orosz maradt kezünkbe. Osztrelnokától északnyugatra az ellenségnek egy támadását visszavertük. Délről és keletről Praszniszra nyomuló ellenséges tulerő elől csapataink a városától északra és nyugatra kitértek. A Visztulától délre nincs ujság. (Miniszterelnökségi sajtóiroda.)

## Körber Zágrábban.

Budapest, február 28. A Magyar Távirati Iroda jelenté: Körber a bán látogatására tegnap Zágrábba érkezett. Az este már tovább utazott.

## Zemplénből kiszorítottuk az ellenséget.

### Sárosban csapataink helyzete jó.

Budapest, február 28. A Magyar Távirati Iroda jelenté: Az orosz és turkai harcokban sok foglyot és százezer rubelt zsák-

mányoltunk. — Sárosban pozíció harcaink kedvezőek. Zemplénből kiszorítottuk az ellenséget.

## Százharminc angol hajó legénysége megtagadta a kihajózást.

Budapest, február 28. A Magyar Távirati Iroda jelenté: Az angol hajósok közt terjed a bér-

mozgalom. A Themsen 13 hajó vesztetel. A legénység megtagadta a kihajózást.

## Orosz katonák asszonyruhában.

Bécs, február 28. (Hivatalos.) Az orosz harcmodor jellemzésére felemlítjük, hogy az utóbbi időben az orosz katonák nőknek öltözve, jó megfigyelő pontokról lönek csapatainkra. Az áruhába való öltözésnek eddig nem gyakorolt módja, melylyel az orosz sereghez tartozók női ruhába öltözve igyekeznek az ellenséget

megettéveszteni, bizonyára nem szolgál dicsőségükre. A női ruhában levő elfogott orosz katonáknak ez a hadi csel nem fog dícsőségre szolgálni. Természetes, hogy minden ellenséges katonát, aki ilyen nem méltó ruhában kezünkbe esik, agyonlövünk.

A hadsereg főparancsnokság.

## Elsülyesztett angol gőzös.

Páris, február 28. A Matin jelenté Dieppelből, hogy Saint Valery sur Somme mellett egy

angol kereskedelmi hajó torpedólövést kapott.

— A városi adóhivatal tudomására hozza mindazoknak, akik huszezer koronán felüli jövedelemmel bírnak és így hadi adóra kötelezettek, hogy vagyon és jö-

vedelem bevallási izeiket március hóban is beadhatják, anélkül hogy a késedelemért büntetést fizetnének.

## Lapelárusítók:

fiúk, leányok, férfiak vagy asszonyok magas jutalék mellett felvételnek Groszmann Jágó üzletében.

Egy 2—3 középsikolát végzett fiú nyomdásztanulónak felvétetik Klein és Ludvig nyomdájában.

## Alánlok eredeti Wolfram villany lámpákat

kitűnő minőségben:

Hollandi, Tungram, Tantal, Metalum gyártmányokat nagyobb vételnél 10, 25, 32, 50 gyertyafényű, körtealaku 80 fillér, gömbölyű 90 fillér, körtealaku (homályos) 1 korona, gömbölyű (homályos) 1 K10 f.

## Gázizzótestekkel

rendes nagyság kitűnő minőségűt á 40 f. lefele égő á 50 f.

Felelősséget vállalok arra, hogy tartósság és minőség tekintetében bármely gyártmányt felülmul.

Tisztelettel ILLÉS DÁVID

Templom-utca 5. sz. a. Telefonszám: 305.

